

PREDLOG

Na podlagi Pravilnika o sofinanciranju letnih programov športa v Občini Črenšovci (Uradni list RS, št. 19/05) in na podlagi Odloka o proračunu Občine Črenšovci za leto 2017 (Uradni list RS, št. 6/2017) je Občinski svet Občine Črenšovci na svoji seji, dne sprejel

LETNI PROGRAM ŠPORTA OBČINE ČRENŠOVCI ZA LETO 2017

I. OBSEG SREDSTEV NACIONALNEGA PROGRAMA ŠPORTA

Občina Črenšovci z Odlokom o proračunu Občine Črenšovci za leto 2017 zagotavlja proračunska sredstva Občine Črenšovci, ki so namenjene izvajanju programov v Občini Črenšovci v višini 23.190,00 EUR.

Namenska sredstva se delijo po vsebinah Nacionalnega programa športa v obsegu:

1. INTERESNA ŠPORTNA VZGOJA PREDŠOLSKIH IN ŠOLSKIH OTROK

Okvirna višina predlaganih sredstev - 10 % sredstev namenjenih izvajanju športnih programov v občini (2.319,00 EUR).

Pri športni vzgoji predšolskih otrok se lahko na lokalni ravni sofinancirajo naslednji programi: ZLATI SONČEK, KR PAN, NAUČIMO SE PLAVATI in ostali programi v skladu s Pravilnikom o sofinanciranju letnih programov športa.

Pri športni vzgoji šoloobveznih otrok se na lokalni ravni sofinancirajo naslednji programi: ZLATI SONČEK, KR PAN, NAUČIMO SE PLAVATI in ostali programi v skladu s Pravilnikom o sofinanciranju letnih programov športa.

2. ŠPORTNA VZGOJA OTROK IN MLADINE USMERJENIH V KAKOVOSTNI IN VRHUNSKI ŠPORT

Okvirna višina predlaganih sredstev - 40 % sredstev namenjenih izvajanju športnih programov v občini (9.276,00 EUR).

3. KAKOVOSTNI IN VRHUNSKI ŠPORT

Okvirna višina predlaganih sredstev - 20 % sredstev namenjenih izvajanju športnih programov v občini (4.638,00 EUR).

Sofinancirajo se športna društva, ki tekmujejo v tekmovalnih sistemih panožnih zvez.

4. ŠPORTNA REKREACIJA

Okvirna višina predlaganih sredstev - 6 % sredstev namenjenih izvajanju športnih programov v občini (1.391,40 EUR).

Sofinancirajo se športna društva, ki se ukvarjajo izključno z rekreacijo.

5. IZOBRAŽEVANJE

Okvirna višina predlaganih sredstev - 6 % sredstev namenjenih izvajanju športnih programov v občini (1.391,40 EUR).

Sofinancirajo se licenčni tečaji in izobraževanje za pridobitev z zakonom predpisane izobrazbe in izobraževanja trenerjev po programih Fakultete za šport in panožnih zvez.

6. DELOVANJE ŠPORTNIH DRUŠTEV

Okvirna višina predlaganih sredstev - 15 % sredstev namenjenih izvajanju športnih programov v občini (3.478,50 EUR).

7. ŠPORTNE PRIREDITVE

Okvirna višina predlaganih sredstev - 3 % sredstev namenjenih izvajanju športnih programov v občini (695,70 EUR).

Komisija za šport pregleda načrtovane naloge na področju organizacije športne prireditve, ki jih posamezni izvajalci prijavijo na razpis, jih oceni ter določi tiste prireditve, ki se sofinancirajo iz sredstev občinskega proračuna, pri čemer upošteva zastopanost športnih panog. Prednost imajo prireditve, na katerih se zagotavlja medobčinska udeležba in tiste, ki imajo status tradicionalne prireditve.

Komisija glede na ocenjene stroške in zagotovljena namenska sredstva v tem letnem programu določi delež sofinanciranja, ki pa ne sme presegati 30 %. Odobrena sredstva se realizirajo na podlagi dokazil o nastanku obveznosti, ki dokazujejo namensko rabo sredstev.

V primeru, da za katero od vsebini ni prijav na razpisu, se sredstva prerazporedijo.

II. POSEBNE DOLOČBE

Občina Črenšovci lahko omeji obseg sredstev za leto 2017 tistim izvajalcem, pri katerih se na podlagi polletnega oz. letnega poročila ali na podlagi izvedenega nadzora izvajanja programov ugotovi, da niso izpolnili vseh obveznosti iz pogodbe o financiranju športnih programov za leto 2016.

Ta program se uporablja za izvedbo razpisa in razdelitev proračunskih sredstev postavke ŠPORT v letu 2017.

Številka:
Črenšovci,

Župan Občine Črenšovci:
Anton TÖRNAR